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Измерьте свой обхват груди 

сантиметровой лентой по самым 

выступающим точкам груди.  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

ФУТБОЛКА ВЯЖЕТСЯ СВЕРХУ ВНИЗ С 
БЕСШОВНЫМ ВТАЦНЫМ РУКАВОМ В ТЕХНИКЕ 
CONTIGUOUS, КОТОРЫЙ БЫЛ ИЗНАЦАЛЬНО 
РАЗРАБОТАН СЬЮЗЕН МАЕРС, А ЗАТЕМ БЫЛ 
ДОРАБОТАН И УСОВЕРШЕНСТВОВАН. 

РУКАВ ВЫВЯЗЫВАЕТСЯ ОДНОВРЕМЕННО С 
КОКЕТКОЙ, А РИТМ ПРИБАВЛЕНИЙ ПО 
РУКАВАМ, ПЕРЕДУ И СПИНКЕ ПОВТОРЯЕТ 
ЛИНИЮ И ПОСАДКУ ВТАЦНОГО РУКАВА.  

ГОРЛОВИНА ФУТБОЛКИ ИМЕЕТ ОВАЛЬНУЮ 
УДЛИННЕННЫЮ ФОРМУ.  

ПО ГРУДИ ДЛЯ ЛУЦШЕЙ ПОСАДКИ МОЖЕТ 
БЫТЬ СФОРМИРОВАНА ГОРИЗОНТАЛЬНАЯ 
ВЫТАЦКА. 

ПОСЛЕ КОКЕТКИ ВЯЗАНИЕ ОБЪЕДИНЯЮТ В 
КРУГ И ВЫВЯЗЫВАЮТ ДЛИНУ ФУТБОЛКИ, 
ЗАТЕМ  ПОДНИМАЮТ ПЕТЛИ РУКАВА И ВЯЖУТ 
ИХ ПО КРУГУ. 

ПЛАНКИ ГОРЛОВИНЫ, НИЗА ФУТБОЛКИ И 
РУКАВОВ МОГУТ БЫТЬ ОФОРМЛЕНЫ 
НЕСКОЛЬКИМИ СПОСОБАМИ, НАИБОЛЕЕ 
ПОДХОДЯЩИМИ ДЛЯ ВАШЕЙ ПРЯЖИ.  

ДАННАЯ МОДЕЛЬ ФУТБОЛКИ БУДЕТ ХОРОШО 
СМОТРЕТЬСЯ В ПОЛОСАТОМ ВАРИАНТЕ, ТАК 
КАК ТАКОЙ КРОЙ РУКАВА НЕ ДАЕТ СИЛЬНЫХ 
ПРЕЛОМЛЕНИЙ ЛИНИЙ И ВИЗУАЛЬНО НЕ 
РАСШИРЯЕТ ПЛЕЦИ. 

 

ВЫБОР РАЗМЕРА.  

При выборе размера футболки необходимо 

руководствоваться замером обхвата груди, согласно 

инструкции Рис.1 

 

ОПРЕДЕЛИТЕ ЖЕЛАЕМЫЙ РАЗМЕР ДЖЕМПЕРА, 

ИСХОДЯ ИЗ ЗАМЕРОВ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ ПО 

ТАБЛИЦЕ 1. 

                                                                                 

Таблица 1. 

Размер 1 2 3 4 

Обхват 

груди,см 

до 

90 

до  

97 

до 

103 

до 

110 

Окружность 

готового 

изделия, см 

80-

86 

86- 

94 

91-

98 

100-

110 

 

Футболка предполагает посадку по фигуре, с 

отрицательной свободой облегания по груди, 

учитывайте это при выборе размера изделия.  

 

Длина изделия зависит от вашего роста и желания в 

среднем от 50 до 60 см. 
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УСТАНОВОЧНЫЙ РЯД. 

Ряд изнаночный, в нем мы будем устанавливать маркеры и делать прибавления скрещенным накидом.  

 

Установочный ряд для 1 размера: 

 1изнаночная, поставьте Маркер (М), 1 изнаночная, поставьте М * 4 изнаночные петли, прибавить петлю скрещенным накидом* - 9 раз, 

провязать 3 изнаночные, поставьте М, 1 изнаночная, поставьте М, 1 изнаночная. 

 

          Установочный ряд для 2 и 3 размера: 

 1изнаночная, поставьте Маркер (М), 1 изнаночная, поставьте М * 4 изнаночные петли, прибавить петлю скрещенным накидом* - 10раз, 

провязать 1 изнаночную, поставьте М, 1 изнаночная, поставьте М, 1 изнаночная. 

 

Установочный ряд для 4 размера: 

  1изнаночная, поставьте Маркер (М), 1 изнаночная, поставьте М * 4 изнаночные петли, прибавить петлю скрещенным накидом* - 11раз,  

поставьте М, 1 изнаночная, поставьте М, 1 изнаночная. 

 

          См. Видео «Установочный ряд»   

 

 

Между маркерами у нас получилось по 1 петле – это петли плеча (П), от которых мы будем делать прибавления для формирования линии 

пройм, а также спинки, полочки и рукава. 

После выполнения прибавлений всего на спицах 52/55/55/59  петель. 

ПЛОТНОСТЬ: 

Узором лицевая гладь в образце 10х10 см = 25 петель и 32 ряда. 

 

Перед началом работы внимательно прочтите инструкцию, свяжите образец и 

проведите ВТО (влажно-тепловую обработку) образца для точного определения плотности 

вязания. 

 

 

 

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ.                                                                  

Если Вы решили вязать полосатую версию, то полоски лучше распределять в 12 рядов, например: 

10 рядов – широкая полоса и 2 ряда узкая полоса,  

либо 2 полосы по 6 рядов,  

либо широкие разные полосы по 12 рядов. 

 

В полосатой версии не предполагается горизонтальная вытачка, так как она нарушит распределение 

полос в полотне. 

Вытачку лучше делать на 3 и 4 размерах футболки, на 1 и 2 она не обязательна, расчет вытачки будет в 

тексте далее. 

 

См. Видео «Незаметный переход между полосками»   

 

 

НАЧАЛО РАБОТЫ. 

Вязание  начинается с набора петель у горловины спинки. 

Кромочные петли первую и последнюю в ряду необходимо провязывать: в лицевых рядах – лицевыми 

петлями, а в изнаночных рядах – изнаночными. 

 

 

Наберите для 1 размера – 43 петли 

                 для 2 и 3 размера – 45 петель 

                 для 4 размера – 48 петель 

на круговые спицы с леской 80-100 см 3-3.5 мм.  

Простым скрестным набором «Cast On», рис 3.       

 

См. Видео «Набор петель» 

 

 

 

Далее вязать будем поворотными рядами, формируя спинку, полочки, горловину и рукава. 

 

                                                           

 

МАТЕРИАЛЫ: 

• Пряжа:  

Толщина 150-170 м в 50 г 

Рекомендуемая пряжа и 

расход: 

Lana Grossa Terra, 

Пехорка «Детский хлопок», 

Gazzal baby cotton 2 нити,  

Katia Polinesia  

 

Бобинная пряжа похожего 

метража и состава. 

Расход  1 размер -550м 

2 размер – 680 м 

3 размер – 850 м 

4 размер – 1000м 

Показатели  усредненные и 

зависят от желаемой длины 

изделия и состава пряжи. 

• Спицы:  

1. Круговые спицы 3-3,5 мм на 

леске 80-100 см для основного 

полотна и спицы 3-2.5 мм для 

планок. 

2. Маркеры. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

https://youtu.be/0Yn9KRVOAsI
https://youtu.be/HZGuGrUfVV8
https://youtu.be/0Bj1kwDnllc
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ДАЛЬНЕЙШЕЕ ФОРМИРОВАНИЕ ПРОЙМ, СПИНКИ, ПОЛОЧКИ, РУКАВОВ И ГОРЛОВИНЫ БУДЕТ ПРОХОДИТЬ ПОЭТАПНО. 

НА КАЖДОМ ЭТАПЕ ПРИБАВКИ БУДУТ РАСПРЕДЕЛЕНЫ В ОПРЕДЕЛЕННЫХ МЕСТАХ И СО СВОЕЙ ЧАСТОТОЙ. 

Далее будут приведены порядные таблицы с прибавлениями для каждого размера.  

Нечетные ряды – лицевые, четные ряды – изнаночные. 

Все прибавления делаем из межпетельной перегородки вправо - за переднюю стенку и влево - за заднюю. 

 

См. Видео «Вязание первого этапа. Прибавки»    

 

 

1 этап:  

Прибавляем с каждой стороны от петли плеча в лицевых рядах, а в изнаночных рядах прибавляем только по 

полочкам, одновременно делаем прибавление на горловину в каждом 4-м ряду.  

 

1 размер 

ряд Полочка П Спинка П Полочка Всего петель 

1 1 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 48 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 1 лиц 56 

2 2 изн, прибавка влево 1 изн 50 изн 1 изн прибавка вправо, 2 изн 58 

3 1 лиц, прибавка влево, 2 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 50 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 2 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

64 

4 5 изн, прибавка влево 1 изн 52 изн 1 изн прибавка вправо, 5 изн 66 

5 6 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 52 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 6 лиц 70 

6 7 изн, прибавка влево 1 изн 54 изн 1 изн прибавка вправо, 7 изн 72 

7 1 лиц, прибавка влево, 7 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 54 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 7лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

78 

8 10 изн, прибавка влево 1 изн 56 изн 1 изн прибавка вправо, 10 изн 80 

9 11 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 56 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 11 лиц 84 

10 12 изн, прибавка влево 1 изн 58 изн 1 изн прибавка вправо, 12 изн 86 

11 1 лиц, прибавка влево, 12 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц  прибавка влево, 58 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 12 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

92 

12 15 изн, прибавка влево 1 изн 60 изн 1 изн прибавка вправо, 15 изн 94 

13 16 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 60 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 16 лиц 98 

14 17 изн, прибавка влево 1 изн 62 изн 1 изн прибавка вправо, 17 изн 100 

15 1 лиц, прибавка влево, 17 

лиц, прибавка вправо 

1лиц прибавка влево, 62 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 17 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

106 

16 20 изн, прибавка влево 1 изн 64 изн 1 изн прибавка вправо, 20 изн 108 

17 21 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 64 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 21 лиц 112 

18 22 изн, прибавка влево 1 изн 66 изн 1 изн прибавка вправо, 22 изн 114 

19 1 лиц, прибавка влево, 22 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 66 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 22 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

120 

20 25 изн, прибавка влево 1 изн 68 изн 1 изн прибавка вправо, 25 изн 122 

21 26 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 68 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 26 лиц 126 

22 27 изн, прибавка влево 1 изн 70 изн 1 изн прибавка вправо, 27 изн 128 

23 1 лиц, прибавка влево, 27 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц  прибавка влево, 70 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 27 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

134 

24 30 изн, прибавка влево 1 изн 72 изн 1 изн прибавка вправо, 30 изн 136 

 

2 и 3  размер 

 

ряд Полочка П Спинка П Полочка Всего петель 

1 1 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 51 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 1 лиц 59 

2 2 изн, прибавка влево 1 изн 53 изн 1 изн прибавка вправо, 2 изн 61 

3 1 лиц, прибавка влево, 2 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 53 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 2 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

67 

4 5 изн, прибавка влево 1 изн 55 изн 1 изн прибавка вправо, 5 изн 69 

5 6 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 55 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 6 лиц 73 

6 7 изн, прибавка влево 1 изн 57 изн 1 изн прибавка вправо, 7 изн 75 

7 1 лиц, прибавка влево, 7 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево,  57лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 7лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

81 

8 10 изн, прибавка влево 1 изн 59 изн 1 изн прибавка вправо, 10 изн 83 

9 11 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 59лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 11 лиц 87 

10 12 изн, прибавка влево 1 изн 61 изн 1 изн прибавка вправо, 12 изн 89 

11 1 лиц, прибавка влево, 12 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц  прибавка влево, 61 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 12 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

95 

12 15 изн, прибавка влево 1 изн 63 изн 1 изн прибавка вправо, 15 изн 97 

13 16 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 63 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 16 лиц 101 

14 17 изн, прибавка влево 1 изн 65 изн 1 изн прибавка вправо, 17 изн 103 

15 1 лиц, прибавка влево, 17 

лиц, прибавка вправо 

1лиц прибавка влево, 65 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 17 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

109 

16 20 изн, прибавка влево 1 изн 67 изн 1 изн прибавка вправо, 20 изн 111 

17 21 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 67 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 21 лиц 115 

18 22 изн, прибавка влево 1 изн 69 изн 1 изн прибавка вправо, 22 изн 117 

19 1 лиц, прибавка влево, 22 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 69 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 22 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

123 

https://youtu.be/V3kscrTJc7k
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20 25 изн, прибавка влево 1 изн 71 изн 1 изн прибавка вправо, 25 изн 125 

21 26 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 71 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 26 лиц 129 

22 27 изн, прибавка влево 1 изн 73 изн 1 изн прибавка вправо, 27 изн 131 

23 1 лиц, прибавка влево, 27 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц  прибавка влево, 73 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 27 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

137 

24 30 изн, прибавка влево 1 изн 75 изн 1 изн прибавка вправо, 30 изн 139 

 

для размера 3 продолжаем вязать: 

25 31 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 75 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 31лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

143 

26 32 изн, прибавка влево 1 изн 77 изн 1 изн прибавка вправо, 32 изн 145 

27 1 лиц, прибавка влево, 32 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц  прибавка влево, 77 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 32 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

151 

28 35 изн, прибавка влево 1 изн 79 изн 1 изн прибавка вправо, 35 изн 153 

 

4 размер: 

ряд Полочка П Спинка П Полочка Всего петель 

1 1 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 55 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 1 лиц 63 

2 2 изн, прибавка влево 1 изн 57 изн 1 изн прибавка вправо, 2 изн 65 

3 1 лиц, прибавка влево, 2 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 57 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 2 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

71 

4 5 изн, прибавка влево 1 изн 59 изн 1 изн прибавка вправо, 5 изн 73 

5 6 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 59 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 6 лиц 77 

6 7 изн, прибавка влево 1 изн 61 изн 1 изн прибавка вправо, 7 изн 79 

7 1 лиц, прибавка влево, 7 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево,  61 лиц, прибавка 

вправо 

1 лиц прибавка влево, 7лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

85 

8 10 изн, прибавка влево 1 изн 63 изн 1 изн прибавка вправо, 10 изн 87 

9 11 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 63лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 11 лиц 91 

10 12 изн, прибавка влево 1 изн 65 изн 1 изн прибавка вправо, 12 изн 93 

11 1 лиц, прибавка влево, 12 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц  прибавка влево, 65 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 12 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

99 

12 15 изн, прибавка влево 1 изн 67 изн 1 изн прибавка вправо, 15 изн 101 

13 16 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 67 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 16 лиц 105 

14 17 изн, прибавка влево 1 изн 69 изн 1 изн прибавка вправо, 17 изн 107 

15 1 лиц, прибавка влево, 17 

лиц, прибавка вправо 

1лиц прибавка влево, 69 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 17 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

113 

16 20 изн, прибавка влево 1 изн 71 изн 1 изн прибавка вправо, 20 изн 115 

17 21 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 71 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 21 лиц 119 

18 22 изн, прибавка влево 1 изн 73 изн 1 изн прибавка вправо, 22 изн 121 

19 1 лиц, прибавка влево, 22 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 73 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 22 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

127 

20 25 изн, прибавка влево 1 изн 75 изн 1 изн прибавка вправо, 25 изн 129 

21 26 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 75 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 26 лиц 133 

22 27 изн, прибавка влево 1 изн 77 изн 1 изн прибавка вправо, 27 изн 135 

23 1 лиц, прибавка влево, 27 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц  прибавка влево, 77 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 27 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

141 

24 30 изн, прибавка влево 1 изн 79 изн 1 изн прибавка вправо, 30 изн 143 

25 31 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 79 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 31лиц 147 

26 32 изн, прибавка влево 1 изн 81 изн 1 изн прибавка вправо, 32 изн 149 

27 1 лиц, прибавка влево, 32 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц  прибавка влево, 81 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 32 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

155 

28 35 изн, прибавка влево 1 изн 83 изн 1 изн прибавка вправо, 35 изн 157 

29 36 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 83 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 36 лиц 161 

30 37 изн, прибавка влево 1 изн 85 изн 1 изн прибавка вправо, 37 изн 163 

31 1 лиц, прибавка влево, 37 

лиц, прибавка вправо 

1 лиц  прибавка влево, 85 лиц, прибавка вправо 1 лиц прибавка влево, 37 лиц, 

прибавка вправо, 1 лиц 

169 

32 40 изн, прибавка влево 1 изн 87 изн 1 изн прибавка вправо, 40 изн 171 

 

2 этап:  

Начинаем формировать рукав, для этого устанавливаем 2 новых маркера (М) и делаем прибавки у петли плеча (П) только со стороны рукава, 

также продолжаем формировать горловину в каждом 2-м ряду. 

 

Разместите 2 новых маркера перед 12/12/14/16  первой Петлей плеча (П) и после 12/12/14/16 второй Петли плеча (П).  

Петли между новым маркером и Петлей плеча (П) будут формировать рукав (Р). 

 

1 размер 

ряд Полочка Р П Спинка П Р Полочка Всего 

петель 

1 1 лиц, прибавка 

влево, 18 лиц 

прибавка влево, 12 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 72 лиц 1 лиц прибавка влево, 12 лиц, 

прибавка вправо 

18 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

142 

2 20 изн 14 изн 1 изн 72 изн 1 изн 14 изн 20 изн 142 

3 1 лиц, прибавка 

влево, 19 лиц 

прибавка влево, 14 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 72 лиц 1 лиц прибавка влево, 14 лиц, 

прибавка вправо 

19 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

148 

4 21 изн 16 изн 1 изн 72 изн 1 изн 16 изн 21 изн 148 

5 1 лиц, прибавка 

влево, 20 лиц 

прибавка влево, 16 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 72 лиц 1 лиц прибавка влево, 16 лиц, 

прибавка вправо 

20 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

154 
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6 22 изн 18 изн 1 изн 72 изн 1 изн 18 изн 22 изн 154 

7 1 лиц, прибавка 

влево, 21 лиц 

прибавка влево, 18 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 72 лиц 1 лиц прибавка влево, 18 лиц, 

прибавка вправо 

21 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

160 

8 23 изн 20 изн 1 изн 72 изн 1 изн 20 изн 23 изн 160 

9 1 лиц, прибавка 

влево, 22 лиц 

прибавка влево, 20 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 72 лиц  1 лиц прибавка влево, 20 лиц, 

прибавка вправо 

22 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

166 

10 24 изн 22 изн 1 изн 72 изн 1 изн 22 изн 24 изн 166 

11 1 лиц, прибавка 

влево, 23 лиц 

прибавка влево, 22 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц  72 лиц 1 лиц прибавка влево, 22 лиц, 

прибавка вправо 

23 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

172 

12 25 изн 24 изн 1 изн 72 изн 1 изн 24 изн 25 изн 172 

13 1 лиц, прибавка 

влево, 24 лиц 

прибавка влево, 24 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 72 лиц 1 лиц прибавка влево, 24 лиц, 

прибавка вправо 

24 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

178 

14 26 изн 26 изн 1 изн 72 изн 1 изн 26 изн 26 изн 178 

 

 

2 размер 

ряд Полочка Р П Спинка П Р Полочка Всего 

петель 

1 1 лиц, прибавка 

влево, 18 лиц 

прибавка влево, 12 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 75 лиц 1 лиц прибавка влево, 12 лиц, 

прибавка вправо 

18 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

145 

2 20 изн 14 изн 1 изн 75 изн 1 изн 14 изн 20 изн 145 

3 1 лиц, прибавка 

влево, 19 лиц 

прибавка влево, 14 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 75 лиц 1 лиц прибавка влево, 14 лиц, 

прибавка вправо 

19 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

151 

4 21 изн 16 изн 1 изн 75 изн 1 изн 16 изн 21 изн 151 

5 1 лиц, прибавка 

влево, 20 лиц 

прибавка влево, 16 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 75 лиц 1 лиц прибавка влево, 16 лиц, 

прибавка вправо 

20 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

157 

6 22 изн 18 изн 1 изн 75 изн 1 изн 18 изн 22 изн 157 

7 1 лиц, прибавка 

влево, 21 лиц 

прибавка влево, 18 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 75 лиц 1 лиц прибавка влево, 18 лиц, 

прибавка вправо 

21 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

163 

8 23 изн 20 изн 1 изн 75 изн 1 изн 20 изн 23 изн 163 

9 1 лиц, прибавка 

влево, 22 лиц 

прибавка влево, 20 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 75 лиц  1 лиц прибавка влево, 20 лиц, 

прибавка вправо 

22 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

169 

10 24 изн 22 изн 1 изн 75 изн 1 изн 22 изн 24 изн 169 

11 1 лиц, прибавка 

влево, 23 лиц 

прибавка влево, 22 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц  75 лиц 1 лиц прибавка влево, 22 лиц, 

прибавка вправо 

23 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

175 

12 25 изн 24 изн 1 изн 75 изн 1 изн 24 изн 25 изн 175 

13 1 лиц, прибавка 

влево, 24 лиц 

прибавка влево, 24 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 75 лиц 1 лиц прибавка влево, 24 лиц, 

прибавка вправо 

24 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

181 

14 26 изн 26 изн 1 изн 75 изн 1 изн 26 изн 26 изн 181 

 

 

3 размер 

ряд Полочка Р П Спинка П Р Полочка Всего 

петель 

1 1 лиц, прибавка 

влево, 21 лиц 

прибавка влево, 14 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 79 лиц 1 лиц прибавка влево, 14 лиц, 

прибавка вправо 

21 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

159 

2 23 изн 16 изн 1 изн 79 изн 1 изн 16 изн 23 изн 159 

3 1 лиц, прибавка 

влево, 22 лиц 

прибавка влево, 16 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 79 лиц 1 лиц прибавка влево, 16 лиц, 

прибавка вправо 

22 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

165 

4 24 изн 18 изн 1 изн 79 изн 1 изн 18 изн 24 изн 165 

5 1 лиц, прибавка 

влево, 23 лиц 

прибавка влево, 18 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 79 лиц 1 лиц прибавка влево, 18 лиц, 

прибавка вправо 

23 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

171 

6 25 изн 20 изн 1 изн 79 изн 1 изн 20 изн 25 изн 171 

7 1 лиц, прибавка 

влево, 24 лиц 

прибавка влево, 20 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 79 лиц 1 лиц прибавка влево, 20 лиц, 

прибавка вправо 

24 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

177 

8 26 изн 22 изн 1 изн 79 изн 1 изн 22 изн 26 изн 177 

9 1 лиц, прибавка 

влево, 25 лиц 

прибавка влево, 22 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 79 лиц  1 лиц прибавка влево, 22 лиц, 

прибавка вправо 

25 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

183 

10 27 изн 24 изн 1 изн 79 изн 1 изн 24 изн 27 изн 183 

11 1 лиц, прибавка 

влево, 26 лиц 

прибавка влево, 24 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц  79 лиц 1 лиц прибавка влево, 24 лиц, 

прибавка вправо 

26 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

189 

12 28 изн 26 изн 1 изн 79 изн 1 изн 26 изн 28 изн 189 

13 1 лиц, прибавка 

влево, 27 лиц 

прибавка влево, 26 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 79 лиц 1 лиц прибавка влево, 26 лиц, 

прибавка вправо 

27 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

195 

14 29 изн 28 изн 1 изн 79 изн 1 изн 28 изн 29 изн 195 

 

4 размер 

ряд Полочка Р П Спинка П Р Полочка Всего 

петель 

1 1 лиц, прибавка 

влево, 24 лиц 

прибавка влево, 16 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 87 лиц 1 лиц прибавка влево, 16 лиц, 

прибавка вправо 

24 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

177 

2 26 изн 18 изн 1 изн 87 изн 1 изн 18 изн 26 изн 177 

3 1 лиц, прибавка 

влево, 25 лиц 

прибавка влево, 18 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 87 лиц 1 лиц прибавка влево, 18 лиц, 

прибавка вправо 

25 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

183 

4 27 изн 20 изн 1 изн 87 изн 1 изн 20 изн 27 изн 183 

5 1 лиц, прибавка прибавка влево, 20 лиц, 1 лиц 87 лиц 1 лиц прибавка влево, 20 лиц, 26 лиц, прибавка 189 
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влево, 26 лиц прибавка вправо прибавка вправо вправо, 1 лиц 

6 28 изн 22 изн 1 изн 87 изн 1 изн 22 изн 28 изн 189 

7 1 лиц, прибавка 

влево, 27 лиц 

прибавка влево, 22 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 87 лиц 1 лиц прибавка влево, 22 лиц, 

прибавка вправо 

27 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

195 

8 29 изн 24 изн 1 изн 87 изн 1 изн 24 изн 29 изн 195 

9 1 лиц, прибавка 

влево, 28 лиц 

прибавка влево, 24 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 87 лиц  1 лиц прибавка влево, 24 лиц, 

прибавка вправо 

28 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

201 

10 30 изн 26 изн 1 изн 87 изн 1 изн 26 изн 30 изн 201 

11 1 лиц, прибавка 

влево, 29 лиц 

прибавка влево, 26 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц  87 лиц 1 лиц прибавка влево, 26 лиц, 

прибавка вправо 

29 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

207 

12 31 изн 28 изн 1 изн 87 изн 1 изн 28 изн 31 изн 207 

13 1 лиц, прибавка 

влево, 30 лиц 

прибавка влево, 28 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 87 лиц 1 лиц прибавка влево, 28 лиц, 

прибавка вправо 

30 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

213 

14 32 изн 30 изн 1 изн 87 изн 1 изн 30 изн 32 изн 213 

15 1 лиц, прибавка 

влево, 31 лиц 

прибавка влево, 30 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 87 лиц 1 лиц прибавка влево, 30 лиц, 

прибавка вправо 

31 лиц, прибавка 

вправо, 1 лиц 

219 

16 29 изн 33 изн 1 изн 87 изн 1 изн 32 изн 33 изн 219 

 

3 этап: продолжаем формировать рукава прибавлениями в каждом втором ряду, меняется ритм прибавлений по горловине: прибавления в 

конце каждого ряда по 2 петли скрещенным накидом. 

 

1 размер 

ряд Полочка Р П Спинка П Р Полочка Всего 

петель 

1 26 лиц прибавка влево, 26 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 72 лиц 1 лиц прибавка влево, 26 лиц, 

прибавка вправо 

26 лиц, набрать 2 

новые петли 

184 

2 28 изн 28 изн 1 изн 72 изн 1 изн 28 изн 26 изн, набрать 2 

новые петли 

186 

3 28 лиц прибавка влево, 28 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 72 лиц 1 лиц прибавка влево, 28 лиц, 

прибавка вправо 

28 лиц, набрать 2 

новые петли 

192 

4 30 изн 30 изн 1 изн 72 изн 1 изн 30 изн 28 изн, набрать 2 

новые петли 

194 

5 30 лиц прибавка влево, 30 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 72 лиц 1 лиц прибавка влево, 30 лиц, 

прибавка вправо 

30 лиц, набрать 2 

новые петли 

200 

6 32 изн 32 изн 1 изн 72 изн 1 изн 32 изн 30 изн, набрать 2 

новые петли 

202 

7 32 лиц прибавка влево, 32 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 72 лиц 1 лиц прибавка влево, 32 лиц, 

прибавка вправо 

32 лиц, набрать 2 

новые петли 

208 

8 34 изн 34 изн 1 изн 72 изн 1 изн 34 изн 32 изн, набрать 2 

новые петли 

210 

 

2 размер 

ряд Полочка Р П Спинка П Р Полочка Всего 

петель 

1 26 лиц прибавка влево, 26 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 75 лиц 1 лиц прибавка влево, 26 лиц, 

прибавка вправо 

26 лиц, набрать 2 

новые петли 

187 

2 28 изн 28 изн 1 изн 75 изн 1 изн 28 изн 26 изн, набрать 2 

новые петли 

189 

3 28 лиц прибавка влево, 28 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 75 лиц 1 лиц прибавка влево, 28 лиц, 

прибавка вправо 

28 лиц, набрать 2 

новые петли 

195 

4 30 изн 30 изн 1 изн 75 изн 1 изн 30 изн 28 изн, набрать 2 

новые петли 

197 

5 30 лиц прибавка влево, 30 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 75 лиц 1 лиц прибавка влево, 30 лиц, 

прибавка вправо 

30 лиц, набрать 2 

новые петли 

203 

6 32 изн 32 изн 1 изн 75 изн 1 изн 32 изн 30 изн, набрать 2 

новые петли 

205 

7 32 лиц прибавка влево, 32 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 75 лиц 1 лиц прибавка влево, 32 лиц, 

прибавка вправо 

32 лиц, набрать 2 

новые петли 

211 

8 34 изн 34 изн 1 изн 75 изн 1 изн 34 изн 32 изн, набрать 2 

новые петли 

213 

 

3 размер 

ряд Полочка Р П Спинка П Р Полочка Всего 

петель 

1 29 лиц прибавка влево, 28 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 79 лиц 1 лиц прибавка влево, 28лиц, 

прибавка вправо 

29 лиц, набрать 2 

новые петли 

201 

2 31 изн 30 изн 1 изн 79 изн 1 изн 30 изн 29 изн, набрать 2 

новые петли 

203 

3 31 лиц прибавка влево, 30 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 79 лиц 1 лиц прибавка влево, 30 лиц, 

прибавка вправо 

31 лиц, набрать 2 

новые петли 

209 

4 33 изн 32 изн 1 изн 79 изн 1 изн 32 изн 31 изн, набрать 2 

новые петли 

211 

5 33 лиц прибавка влево, 32 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 79 лиц 1 лиц прибавка влево, 32 лиц, 

прибавка вправо 

33 лиц, набрать 2 

новые петли 

217 

6 35 изн 34 изн 1 изн 79 изн 1 изн 34 изн 33 изн, набрать 2 

новые петли 

219 
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7 35 лиц прибавка влево, 34 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 79 лиц 1 лиц прибавка влево, 34 лиц, 

прибавка вправо 

35 лиц, набрать 2 

новые петли 

225 

8 37 изн 36 изн 1 изн 79 изн 1 изн 36 изн 35 изн, набрать 2 

новые петли 

227 

 

4 размер 

ряд Полочка Р П Спинка П Р Полочка Всего 

петель 

1 33 лиц прибавка влево, 32 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 87 лиц 1 лиц прибавка влево, 32 лиц, 

прибавка вправо 

33 лиц, набрать 2 

новые петли 

225 

2 35 изн 34 изн 1 изн 87 изн 1 изн 34 изн 33 изн, набрать 2 

новые петли 

227 

3 35 лиц прибавка влево, 34 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 87 лиц 1 лиц прибавка влево, 34 лиц, 

прибавка вправо 

35 лиц, набрать 2 

новые петли 

233 

4 37 изн 36 изн 1 изн 87 изн 1 изн 36 изн 35 изн, набрать 2 

новые петли 

235 

5 37 лиц прибавка влево, 36 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 87 лиц 1 лиц прибавка влево, 36 лиц, 

прибавка вправо 

37 лиц, набрать 2 

новые петли 

241 

6 39 изн 38 изн 1 изн 87 изн 1 изн 38 изн 37 изн, набрать 2 

новые петли 

243 

7 39 лиц прибавка влево, 38лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 87 лиц 1 лиц прибавка влево, 38 лиц, 

прибавка вправо 

39 лиц, набрать 2 

новые петли 

249 

8 41 изн 40 изн 1 изн 87 изн 1 изн 40 изн 39 изн, набрать 2 

новые петли 

251 

 

ОБРЕЗАТЬ НИТЬ!  

 

4 этап: замыкаем вязание в круг, продолжаем формирование рукавов, делая прибавления через ряд. 

 

Но для начала необходимо переснять не провязывая петли на правую спицу петли полочки 34/34/37/41, петли рукава 

34/34/36/40 и 1петлю плеча. 

 

Теперь М после петли плеча и перед спинкой становится МНР. 

 С новой нити начать вязать 1 ряд. 

 

1 размер 

ряд Спинка П Р Полочка Р П Всего 

петель 

1 72 лиц 1 лиц прибавка влево, 34 лиц, 

прибавка вправо 

34 лиц, набрать 

скрещенным 

накидом 4 

петли, 34 лиц 

прибавка влево, 34 лиц, прибавка 

вправо 

1 лиц 218 

2 72 лиц 1 лиц 36 лиц 72 лиц 36 лиц 1 лиц 218 

3 72 лиц 1 лиц прибавка влево, 36 лиц, 

прибавка вправо 

72 лиц прибавка влево, 36 лиц, прибавка 

вправо 

1 лиц 222 

4 72 лиц 1 лиц 38 лиц 72 лиц 38 лиц 1 лиц 222 

5 72 лиц 1 лиц прибавка влево, 38 лиц, 

прибавка вправо 

72 лиц прибавка влево, 38 лиц, прибавка 

вправо 

1 лиц 226 

6 72 лиц 1 лиц 40 лиц 72 лиц 40 лиц 1 лиц 226 

 

2 размер 

ряд Спинка П Р Полочка Р П Всего 

петель 

1 75 лиц 1 лиц прибавка влево, 34 лиц, 

прибавка вправо 

34 лиц, набрать 

скрещенным 

накидом 7 

петель , 34 лиц 

прибавка влево, 34 лиц, прибавка 

вправо 

1 лиц 224 

2 75 лиц 1 лиц 36 лиц 75 лиц 36 лиц 1 лиц 224 

3 75 лиц 1 лиц прибавка влево, 36 лиц, 

прибавка вправо 

75 лиц прибавка влево, 36 лиц, прибавка 

вправо 

1 лиц 228 

4 75 лиц 1 лиц 38 лиц 75 лиц 38 лиц 1 лиц 228 

5 75 лиц 1 лиц прибавка влево, 38 лиц, 

прибавка вправо 

75 лиц прибавка влево, 38 лиц, прибавка 

вправо 

1 лиц 232 

6 75 лиц 1 лиц 40 лиц 75 лиц 40 лиц 1 лиц 232 

 

3 размер 

ряд Спинка П Р Полочка Р П Всего 

петель 

1 79 лиц 1 лиц прибавка влево, 36 лиц, 

прибавка вправо 

37 лиц, набрать 

скрещенным 

накидом 5 

петель , 37 лиц 

прибавка влево, 36 лиц, прибавка 

вправо 

1 лиц 236 

2 79 лиц 1 лиц 38 лиц 79 лиц 38 лиц 1 лиц 236 

3 79 лиц 1 лиц прибавка влево, 38 лиц, 

прибавка вправо 

79 лиц прибавка влево, 38 лиц, прибавка 

вправо 

1 лиц 240 

4 79 лиц 1 лиц 40 лиц 79 лиц 40 лиц 1 лиц 240 

5 79 лиц 1 лиц прибавка влево, 40 лиц, 79 лиц прибавка влево, 40 лиц, прибавка 1 лиц 244 
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прибавка вправо вправо 

6 79 лиц 1 лиц 42 лиц 79 лиц 42 лиц 1 лиц 244 

 

4 размер 

ряд Спинка П Р Полочка Р П Всего 

петель 

1 87 лиц 1 лиц прибавка влево, 40 лиц, 

прибавка вправо 

41 лиц, набрать 

скрещенным 

накидом 5 

петель , 41 лиц 

прибавка влево, 40 лиц, прибавка 

вправо 

1 лиц 260 

2 87 лиц 1 лиц 42 лиц 87 лиц 42 лиц 1 лиц 260 

3 87 лиц 1 лиц прибавка влево, 42 лиц, 

прибавка вправо 

87 лиц прибавка влево, 42 лиц, прибавка 

вправо 

1 лиц 264 

4 87 лиц 1 лиц 44 лиц 87 лиц 44 лиц 1 лиц 264 

5 87 лиц 1 лиц прибавка влево, 44 лиц, 

прибавка вправо 

87 лиц прибавка влево, 44 лиц, прибавка 

вправо 

1 лиц 268 

6 87 лиц 1 лиц 46 лиц 87 лиц 46 лиц 1 лиц 268 

 

 

5 этап: прибавляем петли через ряд во всех частях: по спинке, по рукавам и по полочке. 

 

1 размер 

ряд Спинка П Р Полочка Р П Всего 

петель 

1 Прибавка влево, 72 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 40 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 70 

лиц, прибавка вправо, лицевая 

прибавка влево, 40 лиц, 

прибавка вправо. 

1 лиц 234 

2 74 лиц 1 лиц 42 лиц 74 лиц 42 лиц 1 лиц 234 

3 Прибавка влево, 74 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 42 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 72 

лиц, прибавка вправо, лицевая 

прибавка влево, 42 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 242 

4 76 лиц 1 лиц 44 лиц 76 лиц 44 лиц 1 лиц 242 

5 Прибавка влево, 76 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 44 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 74 

лиц, прибавка вправо, лицевая 

прибавка влево, 44 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 250 

6 78 лиц 1 лиц 46 лиц 78 лиц 46 лиц 1 лиц 250 

7 Прибавка влево, 78 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 46 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 76 

лиц, прибавка вправо, лицевая 

прибавка влево, 46 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 258 

8 80 лиц 1 лиц 48 лиц 80 лиц 48 лиц 1 лиц 258 

9 Прибавка влево, 80 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 48 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 78 

лиц, прибавка вправо, лицевая 

прибавка влево, 48 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 266 

10 82 лиц 1 лиц 50 лиц 82 лиц 50 лиц 1 лиц 266 

11 Прибавка влево, 82 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 50 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 80 

лиц, прибавка вправо, лицевая 

прибавка влево, 50 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 274 

12 84 лиц 1 лиц 52 лиц 84 лиц 52 лиц 1 лиц 274 

13 Прибавка влево, 84 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 52 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 82 

лиц, прибавка вправо, лицевая 

прибавка влево, 52 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 282 

14 86 лиц 1 лиц 54 лиц 86 лиц 54 лиц 1 лиц 282 

15 Прибавка влево, 86 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 54 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 84 

лиц, прибавка вправо, лицевая 

прибавка влево, 54 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 290 

16 88 лиц 1 лиц 56 лиц 88 лиц 56 лиц 1 лиц 290 

17 Прибавка влево, 88 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 56 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 86 

лиц, прибавка вправо, лицевая 

прибавка влево, 56 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 298 

618 90 лиц 1 лиц 58 лиц 90 лиц 58 лиц 1 лиц 298 

19 Прибавка влево, 90 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 58 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 88 

лиц, прибавка вправо, лицевая 

прибавка влево, 58 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 306 

20 92 лиц 1 лиц 60 лиц 92 лиц 60 лиц 1 лиц 306 

 

 

2 размер 

ряд Спинка П Р Полочка Р П Всего 

петель 

1 Прибавка влево, 75 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 40 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 73 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 40 лиц, 

прибавка вправо. 

1 лиц 240 

2 77 лиц 1 лиц 42 лиц 77 лиц 42 лиц 1 лиц 240 

3 Прибавка влево, 77 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 42 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 75 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 42 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 248 

4 79 лиц 1 лиц 44 лиц 79 лиц 44 лиц 1 лиц 248 

5 Прибавка влево, 79 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 44 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 77 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 44 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 256 

6 81 лиц 1 лиц 46 лиц 81 лиц 46 лиц 1 лиц 256 

7 Прибавка влево, 81 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 46 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 79 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 46 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 264 

8 83 лиц 1 лиц 48 лиц 83 лиц 48 лиц 1 лиц 264 

9 Прибавка влево, 83 лиц, 1 лиц прибавка влево, 48 Лицевая, прибавка влево, 81 прибавка влево, 48 лиц, 1 лиц 272 
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прибавка вправо лиц, прибавка вправо лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка вправо 

10 85 лиц 1 лиц 50 лиц 85 лиц 50 лиц 1 лиц 272 

11 Прибавка влево, 85 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 50 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 83 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 50 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 280 

12 87 лиц 1 лиц 52 лиц 87 лиц 52 лиц 1 лиц 280 

13 Прибавка влево, 87 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 52 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 85 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 52 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 288 

14 89 лиц 1 лиц 54 лиц 89 лиц 54 лиц 1 лиц 288 

15 Прибавка влево, 89 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 54 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 87 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 54 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 296 

16 91 лиц 1 лиц 56 лиц 91 лиц 56 лиц 1 лиц 296 

17 Прибавка влево, 91 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 56 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 89 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 56 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 304 

18 93 лиц 1 лиц 58 лиц 93 лиц 58 лиц 1 лиц 304 

19 Прибавка влево, 93 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 58 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 91 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 58 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 312 

20 95 лиц 1 лиц 60 лиц 95 лиц 60 лиц 1 лиц 312 

21 Прибавка влево, 95 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 60 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 93 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 60 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 320 

22 97 лиц 1 лиц 62 лиц 97 лиц 62 лиц 1 лиц 320 

 

 

 

3 размер 

ряд Спинка П Р Полочка Р П Всего 

петель 

1 Прибавка влево, 79 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 42 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 77 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 42 лиц, 

прибавка вправо. 

1 лиц 252 

2 81 лиц 1 лиц 44 лиц 81 лиц 44 лиц 1 лиц 252 

3 Прибавка влево, 81 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 44 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 79 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 44 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 260 

4 83 лиц 1 лиц 46 лиц 83 лиц 46 лиц 1 лиц 260 

5 Прибавка влево, 83 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 46 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 81 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 46 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 268 

6 85 лиц 1 лиц 48 лиц 85 лиц 48 лиц 1 лиц 268 

7 Прибавка влево, 85 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 48 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 83 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 48 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 276 

8 87 лиц 1 лиц 50 лиц 87 лиц 50 лиц 1 лиц 276 

9 Прибавка влево, 87 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 50 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 85 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 50 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 284 

10 89 лиц 1 лиц 52 лиц 89 лиц 52 лиц 1 лиц 284 

11 Прибавка влево, 89 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 52 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 87 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 52 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 292 

12 91 лиц 1 лиц 54 лиц 91 лиц 54 лиц 1 лиц 292 

13 Прибавка влево, 91 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 54 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 89 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 54 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 300 

14 93 лиц 1 лиц 56 лиц 93 лиц 56 лиц 1 лиц 300 

15 Прибавка влево, 93 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 56 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 91 

лиц, прибавка вправо 

лицевая 

прибавка влево, 56 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 308 

16 95 лиц 1 лиц 58 лиц 95 лиц 58 лиц 1 лиц 308 

17 Прибавка влево, 95 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 58 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 93 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 58 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 316 

18 97 лиц 1 лиц 60 лиц 97 лиц 60 лиц 1 лиц 316 

19 Прибавка влево, 97 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 60 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 95 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 60 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 324 

20 99 лиц 1 лиц 62 лиц 99 лиц 62 лиц 1 лиц 324 

21 Прибавка влево, 99 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 62 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 97 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 62 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 332 
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22 101 лиц 1 лиц 64 лиц 101 лиц 64 лиц 1 лиц 332 

23 Прибавка влево, 101 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 64 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 99 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 64 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 340 

24 103 лиц 1 лиц 66 лиц 103 лиц 66 лиц 1 лиц 340 

 

4 размер 

ряд Спинка П Р Полочка Р П Всего 

петель 

1 Прибавка влево, 87 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 46 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 85 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 46 лиц, 

прибавка вправо. 

1 лиц 276 

2 89 лиц 1 лиц 48 лиц 89 лиц 48 лиц 1 лиц 276 

3 Прибавка влево, 89 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 48 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 87 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 48 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 284 

4 91 лиц 1 лиц 50 лиц 91 лиц 50 лиц 1 лиц 284 

5 Прибавка влево, 91 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 50 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 89 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 50 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 292 

6 93лиц 1 лиц 52 лиц 93 лиц 52 лиц 1 лиц 292 

7 Прибавка влево, 93 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 52 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 91 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 52 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 300 

8 95 лиц 1 лиц 54 лиц 95лиц 54 лиц 1 лиц 300 

9 Прибавка влево, 95 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 54 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 93 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 54 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 308 

10 97 лиц 1 лиц 56 лиц 97 лиц 56 лиц 1 лиц 308 

11 Прибавка влево, 97лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 56 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 95 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 56 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 316 

12 99 лиц 1 лиц 58 лиц 99 лиц 58 лиц 1 лиц 316 

13 Прибавка влево, 99 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 58 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 97 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 58 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 324 

14 101 лиц 1 лиц 60 лиц 101 лиц 60 лиц 1 лиц 324 

15 Прибавка влево, 101 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 60 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 99 

лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 60 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 332 

16 103лиц 1 лиц 62 лиц 103 лиц 62 лиц 1 лиц 332 

17 Прибавка влево, 103 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 62 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 

101 лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 62 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 340 

18 105 лиц 1 лиц 64 лиц 105 лиц 64 лиц 1 лиц 340 

19 Прибавка влево, 105 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 64 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 

103 лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 64 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 348 

20 107 лиц 1 лиц 66 лиц 107 лиц 66 лиц 1 лиц 348 

21 Прибавка влево, 107 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 66 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 

105 лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 66 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 356 

22 109 лиц 1 лиц 68 лиц 109 лиц 68 лиц 1 лиц 356 

23 Прибавка влево, 109 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 68 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 

107 лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 68 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 364 

24 111 лиц 1 лиц 70 лиц 111 лиц 70 лиц 1 лиц 364 

25 Прибавка влево, 111 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц прибавка влево, 70 

лиц, прибавка вправо 

Лицевая, прибавка влево, 

109 лиц, прибавка вправо, 

лицевая 

прибавка влево, 70 лиц, 

прибавка вправо 

1 лиц 372 

26 113 лиц 1 лиц 72 лиц 113 лиц 72 лиц 1 лиц 372 

 

 

ОТДЕЛЕНИЕ КОРПУСА ОТ РУКАВОВ. 

После того, как спинка, полочка и рукава полностью сформированы, необходимо отделить рукава и продолжить вязание длины корпуса. 

 

Разделительный ряд: МНР, провязать лицевыми петли спинки, снять Маркер, П-лицевой, снять Маркер, снять петли рукава на бросовую нить, 

набрать с помощью скрещѐнного накида или открытого набора 8/10/10/12 петель подреза, снять Маркер, провязать петли полочки лицевыми, 

снять маркер, снять петли рукава на бросовую нить набрать с помощью скрещѐнного накида или открытого набора 8/10/10/12 петель подреза, 

провязать П – лицевой. 

 См. Видео «Отделение корпуса от рукавов. Бесшовные подрезы»  
 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/sgJip1aNoNo
https://youtu.be/sgJip1aNoNo
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ЕСЛИ НА ЭТОМ ЭТАПЕ ВЫ ПОНИМАЕТЕ, ЧТО ШИРИНА ФУТБОЛКИ ПОЛУЧАЕТСЯ МАЛОВАТА ДЛЯ ВАС,  

ТО ЭТОТ МОМЕНТ МОЖНО ОТРЕГУЛИРОВАТЬ ШИРИНОЙ ПОДРЕЗОВ, СДЕЛАВ ИХ 15/19/19/23,  НО ПО РУКАВУ ЗАТЕМ 

ПОДНЯТЬ УКАЗАННОЕ В РАЗДЕЛЕ «РУКАВА» КОЛИЧЕСТВО ПЕТЕЛЬ. 

 

 

 

Связать по кругу – 2 круговых ряда.  

Для лучшей посадки футболки по груди, особенно для размеров 3 и 4, лучше вывязать горизонтальную вытачку. 

Но можно вязать длину изделия и без нее. 

Если вы вяжете полосатую футболку, то вытачку вязать не рекомендуется, так как она нарушит линии полос.  

 

ВЫТАЧКА. 

Вытачка формируется по полочке укороченными рядами по индивидуальным расчетам, так как даже при одинаковом обхвате груди,  

расчет вытачки из-за индивидуальных особенностей может быть абсолютно разным. 

 

Снимаем мерки, чтобы определить длину и глубину вытачки: 

 

Длина горизонтальной нагрудной вытачки равна полу обхвату груди минус расстояние между наиболее выступающими точками груди. 

Глубина вытачки (раствор) - разница между длиной переда и длиной спинки от высокой точки плеча. 

Необходимые замеры:  

1.Расстояние расстояние между наиболее выступающими точками груди в см (ЦГ) * плотность в петлях. 

Для определения длины вытачки необходимо разделить общее количество петель туловища на 2 и вычесть мерку ЦГ, и получившееся число 

поделить на 2 вытачки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Длина переда и длина спинки от самой высокой точки груди в см. 

Глубина вытачки равна разнице между длиной переда и длиной спинки от самой высокой точки плеча, умноженной на плотность в рядах. 

Глубина вытачки в рядах / 2 = количество точек разворота в вытачке. 

Длину вытачки в петлях поделить / количество точек разворота = количество петель между точками разворота. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пример: для размера 1: 

 

                          Общее количество петель корпуса 242 петли / 2 = 121 петля -  полуобхват туловища в петлях. 

                           ЦГ = 15 см* 2,5 = 37,5 петель 

                           Длина вытачки равна: 

                          121 петля – 37 петель = 84 петли / 2 = 42 петли 1 вытачка. 

                           Глубина вытачки = Длина переда 40 см – длина спинки 36 см = 4 см * 3,2 ряда в 1 см = 12,8 рядов / 2 = 6 точек разворота. 

                         42 петли/6т разворота = 7 – количество петель между точками разворота. 

                          Если число получается некруглое, округляем его до целого и остаток петель 

добавляем к первой точке разворота. 

                          В данном примере необходимо сделать 6 точек разворота по 7 петель между ними. 

                          

 

Общий принцип вязания вытачки: 

3-й круговой ряд корпуса – вытачка  

Лицевой Ряд 1: МНР провязать лицевыми петли спинки, провязать лицевыми петли длины первой 

вытачки, петли ЦГ, длину второй вытачки до первой точки разворота. 

Изнаночный ряд 1:утолщенная петля, провязать изнаночными петлями количество петель до 

первой точки разворота первой вытачки. 
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Лицевой Ряд 2:  – утолщенная петля, повторить Лицевой ряд 1, но довязать до 2 точки разворота второй вытачки 

Изнаночный ряд 2:– утолщенная петля, повторить Изнаночный ряд 1, но провязать до 2 точки разворота первой вытачки. 

Связать рассчитанное количество рядов, оно должно быть равно глубине вытачки в рядах и закончить изнаночным рядом в последней по вашему 

расчѐту точке разворота на первой вытачке. 

Лицевой ряд (n): утолщенная петля, лицевые петли до МНР. Все утолщенные петли на точках разворота провязать лицевыми. 

 

4-й круговой ряд корпуса – МНР вязать лицевыми петлями по кругу до МНР. Утолщенные петли в точках разворота на первой вытачке провязать 

лицевыми. 

  

См. Видео «Вытачка»  
 

 

 

ДЛИНА ФУТБОЛКИ. 

 

 

Вязать круговыми рядами длину футболки, пока она не достигнет желаемой длины.  

Определить необходимое количество рядов, нужно измерив длину изделия от проймы до желаемой длины и умножить это число на плотность в 

рядах. 

Но для начала определитесь с вариантом обработки нижних планок. 

В мастер-классе я предлагаю 4 варианта: 

- скрещенная резинка, закрытая иглой или протяжкой, она составит в высоту 5 см 

- i-cord на 2 петли – 1 см 

- закрытие зубчиками  - 1 см 

- подгиб – 5 см. 

Вариант обработки вы можете выбрать, исходя из своего желания, а также тот, что больше подходит для вашей пряжи.  

Желательно заранее попробовать понравившийся вариант на образце, чтобы понять, как он будет смотреться в изделии. 

 

Пример: желаемая длина от проймы 35 см.  

Вычитаем 5 см для планки. 

30 см* 3,2  = 96 круговых рядов необходимо провязать.  

 

 

ЗАКРЫТИЕ НИЖНЕЙ ПЛАНКИ НИЗА И РУКАВА. 

 

1. СКРЕЩЕННОЙ РЕЗИНКОЙ. 

 

См. Видео «Планки скрещенной резинкой» 

 

 
 

См. Видео «Закрытие петель протяжкой» 

 

 
 

 

 

 
 

2. ЗАКРЫТИЕ ПОЛЫМ ШНУРОМ ИЛИ I-CORD. 

Возьмите спицы на 0.5 мм меньше, чем для вязания основного полотна. 

 

См. Видео. Закрытие полым шнуром. 

Возьмите спицы на 0.5 мм меньше, чем для вязания основного полотна. 

Нижнюю планку вязать скрещенной резинкой: 1 лицевая скрещенная (за левую стенку), 1 изнаночная – 16 рядов. 

Высота планки – 5 см. 

Если планка получается меньше 5 см, то свяжите большее количество рядов. 

Закрыть петли можно протяжкой по узору, либо иглой петля в петлю: МНР, провязать лицевую петлю, провязать изнаночную петлю, протянуть 

изнаночную петлю через лицевую, лицевая, протянуть лицевую петлю через петлю на спице, изнаночная петля – протянуть изнаночную петлю 

через петлю на спице, и так далее, пока на спице не останется только 1 петля. 

 

Обрезать нить. 

 

См. Видео «Закрытие петель иглой»  

https://youtu.be/6pkMM4gCIP8
https://youtu.be/6pkMM4gCIP8
https://youtu.be/cmn8lRjMVNk
https://youtu.be/3SxUDGEzn_Q
https://youtu.be/scxicoNgv3Y
https://youtu.be/bEVjWsqPfQU
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3. ЗАКРЫТИЕ ЗУБЧИКАМИ 

 

Возьмите спицы на 0.5 мм меньше, чем для вязания основного полотна. 

См. Видео. Закрытие зубчиками. 

 
 

4. ЗАКРЫТИЕ ПОДГИБОМ. 

 

Возьмите спицы на 0.5 мм меньше, чем для вязания основного полотна. Провяжите 16 рядов лицевой гладью, затем 1 ряд изнаночными петлями 

и еще 15  рядов лицевой гладью, закройте петли протяжкой, согните край по изнаночному ряду и подшейте край полотна иглой.- 

 

Если Вы вязали полосатое изделие, то имеет смысл сделать подгибку равную по высоте ширине полосы, чтобы изделие смотрелось 

гармонично. 

 

См. Видео. Закрытие подгибом. 

 
 

Если после закрытия петель край загибается, попробуйте отпарить или провести ВТО изделия, зачастую этого достаточно, чтобы решить 

эту проблему. 

 

 

ГОРЛОВИНА. 

Круговыми спицами на 0.5 мм меньше, чем для вязания основного полотна поднять по краю горловины  

Для размера 1 –  142 петли 

Для размера 2 – 144 петли 

Для размера 3 – 144 петли 

Для размера 3 – 150 петель. 

 

Обработать горловину любым из предложенных способов, причем не обязательно так же, как низ и рукава. 

 

См. Видео «Поднятие петель горловины» 

 
 

 

РУКАВА. 

 

Так как рукав мы будем вязать по кругу, то возможно для сохранения одинаковой плотности полотна на рукавах Вам могут понадобиться спицы 

большего диаметра – 3,5 мм на леске 40 см. 

Переснимите  петли с бросовой нити на спицы, распустите ряд открытых петель подреза и переоденьте их на рабочие спицы. 

Общее количество петель на рукавах  

Для размера 1 –  60 петель+ 8 петель подреза 

Для размера 2 – 62 петель + 10 петель подреза 

Для размера 3 – 66 петель + 10 петель подреза 

Для размера 4 – 66 петель + 12 петель подреза  

 

Поместить МНР перед петлями подреза и начать вязать круговыми рядами лицевой гладью, делая убавления  через ряд.  

1 ряд: МНР, 7/9/9/11 петель, убавка вправо, 58/60/64/64 лицевых петли, убавка влево. 

2 ряд: МНР, 6/8/8/10 петель, 58/60/64/64 лицевых петли. 

3 ряд: МНР, 5/7/7/9 петель, убавка вправо, 56/58/62/62 лицевых петли, убавка влево. 

4 ряд: МНР, 4/6/6/8 петель, 56/58/60/60 лицевых петель.. 

 

См. Видео «Рукав» 

 
Провязать лицевой гладью еще 20 рядов или до желаемой длины рукава с учетом обработок. 

Обработку сделать такую же, как и по низу футболки. 

 

Повторить все то же самое на втором рукаве. 

https://youtu.be/5nf7OBkIMSo
https://youtu.be/vIkKnAyfNaU
https://youtu.be/Mt54b-TZUWo
https://youtu.be/kFRyly-FVBI
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ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ. 

Спрятать кончики нитей. 

Провести влажно-тепловую обработку. 

 

 

                                     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВЯЖИТЕ С УДОВОЛЬСТВИЕМ И СТАВЬТЕ ХЕШТЕГ ПОД СВОИМИ РАБОТАМИ #TERRA_COTTA 

 

 

 

 

10 общих рекомендаций по ВТО 

трикотажных изделий: 
 

 
 

Температура воды 30 градусов. 

 
 
Небольшое количество мягкого средства 

для стирки шерсти. 

 

Не тереть! 

 
Температура воды при стирке и полоскании 

должна быть одинаковой. 
 

 
Не выкручивать! Отжимать в полотенце. 

 
 
Сушка в горизонтальном положении. 

 
 

Сушка без использования нагревательных 
приборов. 

 

Гладить трикотаж запрещено, только 
отпаривать через х/б ткань или специальным 

парогенератором. 

 

Хранение с доступом воздуха, в чистом 
состоянии с использованием средств против 

моли. 
 
 

Не хранить изделия на вешалках, чтобы 
избежать деформации.


